Objekt: "Worschtmark" Wertmarke für 5

Euro

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Museum, Wein / Weinbau /

Winzerwesen, Wurstmarkt, Bad Dürkheimer , Bad Dürkheimer

Fass

Inventarnummer: 2019/0047

Beschreibung

Vorderseite: Worschtmark, 5 Euro, Wertmünze

Rückseite: Dürkheimer Riesenfass, Das größte Faß der Welt

2018 als inoffizielles Zahlungsmittel auf dem Bad Dürkheimer Wurstmark eingeführt.

Eine Wertmarke von 5 Euro zum Erwerb von Getränken anlässlich des größten Weinfestes der Welt , des 603. Wurstmarkt, vom 06. bis 10. und vom 13. bis 16. September 2019 in Bad Dürkheim

Ausführliche Beschreibung

Eine Wertmarke von 5 Euro zum Erwerb von Getränken anläßlich des größten Weinfestes der Welt , des 603. Wurstmarkt, vom 06. bis 10. und vom 13. bis 16. September 2019 in Bad Dürkheim

Grunddaten

Material/Technik: Metall, silberfarbig / geprägt, beschriftet

Maße: Durchmesser: 3 cm

Ereignisse

Hergestellt wann 2019

wer

wo Bad Dürkheim

Wurde wann

abgebildet

(Ort)

wer

wo Dürkheimer Riesenfass

Schlagworte

• Dürkheimer Wurstmarkt

- Münze
- Riesenfass
- Wertmarke
- Wertmünze